Российская Федерация Республика Саха (Якутия)

КОНТРОЛЬНО – СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МИРНИНСКИЙ РАЙОН



Россия Федерацията (Россия) Саха Республиката

«МИИРИНЭЙ ОРОЙУОН» ТЭРИЛЛИИ ХОНТУРУОЛЛУУР-СУОТТУУР ПАЛАТАТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от « 13» июня_2017 г.

№ 18

О внесении изменений в Регламент Контрольно-счетной Палаты муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия)

В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной Палате муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия), утвержденным решением сессии Мирнинского районного Совета депутатов 15 марта 2017 года III - №22-17:

- 1. Внести в Регламент Контрольно-счетной Палаты муниципального образования «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия), утвержденный постановлением Председателя Контрольно-счетной Палаты МО «Мирнинский район» РС (Я) от 18 апреля 2017 года №3 следующие изменения:
- В пункте 8 статьи 31 «Порядок подготовки и направления представлений и предписаний Контрольно-счетной Палаты» после слов *«если не оговорены иные сроки в предписании»* исключить слова *«и (или) представлении»*.
 - 2. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Контрольно-счетной Палаты

Е.Г. Полякова